

## Семинар «СПК СНЕГ»

**Каждый человек, каждая компания, достигнув поставленной цели, приходит к мысли, что нужна другая цель, более высокая планка, что надо передавать опыт, делиться теми знаниями, которыми обладаешь. «Специализированный производственный комбинат СНЕГ» в этом смысле – не исключение. Организация и проведение обучающих мероприятий как для своих сотрудников, так и для клиентов – одно из приоритетных направлений деятельности «СПК СНЕГ».**

С 13 по 16 сентября 2001 г. в подмосковном пансионате «Юность» состоялся технический семинар, организованный «Специализированным производственным комбинатом СНЕГ» совместно с зарубежными партнерами ТЕКО, FRASCOLD, RIVACOLD. Семинар был посвящен новым тенденциям в развитии холодильной техники, а также вопросам широкого внедрения холодильных технологий в различные области пищевой промышленности.

Почетными гостями семинара были руководитель компании ТЕКО г-н Киршниок, сотрудники компании – директор по продажам г-н Бенфер, представитель в Центральной и Восточной Европе г-н Мусиол, ведущий инженер г-н Вайнгарт; представитель компании RIVACOLD в Восточной

Европе г-н Кукьярини и инженер компании г-н Ферри, а также представитель завода FRASCOLD г-н Каттабрига. На семинаре присутствовали представители специализированных региональных организаций холодильного сервиса из Благовещенска, Владивостока, Волжского, Самары, Калуги, Тольятти, Рыбинска, Нижнего Новгорода, Жуковского, Сочи, Волгограда, Астрахани, Новороссийска.

Программа семинара включала лекции по центральным компрессорным станциям ТЕКО, системам автоматики WURM, особенностям моноблоков и сплит-систем компании RIVACOLD. Особое внимание было уделено винтовым и поршневым компрессорам FRASCOLD, их конструкции и применяемым при производстве этих компрессоров технологиям.

Участникам семинара была предоставлена техническая информация, документация, методики и компьютерные программы подбора оборудования, а также электронные каталоги продукции.

В заключение семинара был проведен «круглый стол», на котором участники смогли обменяться мнениями, рассказать о трудностях в регионах, пообщаться с представителями фирм-изготовителей.

В дальнейшем «СПК СНЕГ» планирует ежегодно проводить подобные семинары для заинтересованных организаций, работающих в области холодильной техники.

## «РЫБНАЯ ИНДУСТРИЯ-2001»

**В период с 19 по 21 сентября этого года в Южно-Сахалинске прошла очередная V Международная выставка-ярмарка «Рыбная индустрия-2001». Организаторами ее выступили Государственный комитет Российской Федерации по рыболовству совместно с администрацией Сахалинской области.**

Экспозиция выставки была разбита на семь тематических разделов: «Рыбное сырье и готовая рыбная продукция», «Судовая радиоэлектроника, оборудование для добычи рыбы и морепродуктов, сетеснастные материалы», «Техника и технология переработки рыбы и морепродуктов», «Холодильная техника, упаковочные машины и материалы», «Спасательные средства, техника безопасности и спецодежда», «Спортивное и любительское рыболовство», «Оборудование для погрузочно-разгрузочных и складских операций».

На выставке-ярмарке свою продукцию демонстрировали компании из России, Кореи, Японии, Норвегии, Германии, Дании.

Следует отметить, что с каждым годом выставка по тематике и количеству участников становится все больше и разнообразнее. Если говорить о разделе «Холодильная техника», то в этом году экспонентами в большинстве своем были компании из центральных регионов России, а именно московские фирмы «СПК СНЕГ», группа компаний «Термокул», «Символ», «Фабрика холода», «Мириталь», а также представительства иностранных компаний. Факт участия известных московских фирм в выставке говорит о росте в Дальневосточном регионе спроса на качественную отечественную и европейскую холодильную технику, что, в свою очередь, свидетельствует об увеличении добычи рыбы и морепродуктов и подъеме рыбоперерабатывающей отрасли.



В рамках выставки состоялась Международная конференция «Прибрежное рыболовство – XXI век», на которой присутствовали как участники выставки, так и представители Госкомрыболовства и администрации области. На ней обсуждались различные технические и технологические аспекты добычи, переработки и хранения рыбы и морепродуктов, вопросы оснащения новейшим оборудованием судоверфей, перерабатывающих заводов и хранилищ, были представлены новые научные технические разработки для перерабатывающих предприятий.

Проведение торгово-промышленных ярмарок на Сахалине – явление относительно новое, но уже имеющее свои традиции. Организаторы планируют проводить выставку-ярмарку «Рыбная индустрия» ежегодно. Думается, что с каждым годом она будет расширяться и пользоваться все большей популярностью.